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Hướng dẫn Giải vở bài tập Địa Lí lớp 5 Bài 9: Các dân tộc, sự phân bố các dân cư trang 16, 

17 có lời giải hay, cách trả lời ngắn gọn, đủ ý được biên soạn bởi đội ngũ chuyên gia giàu kinh 

nghiệm chia sẻ. Giúp học sinh tham khảo, củng cố kiến thức trọng tâm của bài học. 

Bài 1 trang 16 VBT Địa 5 

Đánh dấu × vào ô ☐ trước ý em cho là đúng 

a) Nước ta có: 

☐ 52 dân tộc. 

☐ 53 dân tộc. 

☐ 54 dân tộc. 

☐ 55 dân tộc. 

b) Dân tộc có số dân đông nhất là 

☐ Kinh. 

☐ Mường. 

☐ Ba Na. 

☐ Thái. 

Trả lời: 

a) Nước ta có: 

☒ 54 dân tộc. 

b) Dân tộc có số dân đông nhất là 

☒ Kinh. 

Bài 2 trang 16 VBT Địa 5 

Gạch bỏ ô chữ không đúng: 
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Trả lời: 

 

Bài 3 trang 17 VBT Địa 5 

Quan sát bảng số liệu dưới đây, hãy so sánh mật độ dân số nước ta với mật độ dân số thế giới và 

các nước láng giềng của Việt Nam, từ đó rút ra nhận xét. 

 

Trả lời: 

Mật độ dân số nước ta gấp hơn 5 lần mật độ dân số thế giới, gấp 2 lần mật độ dân số Trung 

Quốc, gấp hơn 3 lần mật độ dân số Cam-pu-chia và 9 lần mật độ dân số Lào. 

⟹ Nước ta có mật độ dân số cao. 

Bài 4 trang 17 VBT Địa 5 

Điền từ, ngữ vào chỗ trống (…) sao cho phù hợp: 

Dân cư nước ta tập trung ……. tại các đồng bằng và ven biển. Vùng núi có dân cư …… 
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Trả lời: 

Dân cư nước ta tập trung đông đúc tại các đồng bằng và ven biển. Vùng núi có dân cư thưa thớt. 

Bài 5 trang 17 VBT Địa 5 

Gạch bỏ chữ không đúng: 

 

Trả lời: 

 

Bài 6 trang 17 VBT Địa 5 

Em hãy nêu hậu quả của sự phân bố dân cư chưa hợp lí của nước ta: đông đúc ở đồng bằng và 

ven biển, thưa thớt ở miền núi. 

Trả lời: 

Hậu quả: 

- Vùng đồng bằng đất chật, người đông, thừa lao động, dẫn đến tình trạng thiếu việc làm; dân 

đông gây ùn tắc giao thông, ô nhiễm môi trường… 

- Vùng núi nhiều tài nguyên nhưng lại thừa dân và thiếu lao động. 

►► CLICK NGAY vào nút TẢI VỀ dưới đây để download Giải vở bài tập Địa Lí lớp 5 Bài 

9: Các dân tộc, sự phân bố các dân cư trang 16, 17  chi tiết, có file tải word, file pdf hoàn toàn 

miễn phí từ chúng tôi. 
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